



## „Rendelő” az ABC-ben



A SZOTE KISZ-bizottsága és a városi Vöröskereszt április 9–14-ig tartó szakmai hetéről különös módon értesülhettek tegnap a városiakok. A nagyvárosban, a Centrumban, a vasútállomáson, a Marx téri buszpályaudvaron, az újszegedi ABC-ben, a Klauzál téri IBUSZ-ban gyógyszerész- és orvostanhallgatók alkalmi rendelőt léptek. Aki például lekéste a vonatot, kárpótlásul megtudhatta, mennyire ment föl a pumpa... De félre a viccel, az egyetemisták szolgáltatása korántsem tréfadolog: a felsorolt helyeken kérésre vérvizsgát, testsúlyt, testmagasságot mértek, hasznos tanácsokat adtak a házi patika összeállításához, gyógyszeres lejárati idejét ellenőrizték, egészségügyi fölvilágosítással szolgáltak. Képünkön: „szakrendelés” a Centrumban.

### KAZINCZY-DÍJAS EGYETEMISTA

A közelmúltban rendezték meg Budapesten a pedagógusjelöltek országos Kazinczy-versenyét. A József Attila Tudományegyetem hallgatói évek óta szép sikereket érnek el. Most Sági Mónika, második évfolyamos magyar–orosz szakos hallgató nyert Kazinczy-érmet, felkészítője Békésné Fejes Katalin adjunktus volt.

### LOMTALANÍTÁS

Szöregben lesz lomtalanítás pénteken, szombaton és vasárnap reggel 8 órától délután 3 óráig. A hasznavehetetlen tárgyakat, hasznos hulladékokat a Szerb utca –Vágóhid utca sarkán (Utina), a Vaspálya utcán, a Szerb utca 22. szám előtt, az új iskolával szemben, az úttest és a gyalogjárda között lehet elhelyezni.

### ÚJ BETONACÉL

Újfajta betonacél gyártását kezdték meg az Ozdi Kohászati Üzemek rúd- és csöves termelésében. A korábbiakhoz képest meglévő számos előnye közül különösen jelentős az, hogy ennek a szakítászilárdsága már lényegesen optimális, továbbá az, hogy kitűnően hegeszthető, ezért alkalmas betonvasalások, betonacél hálók gépi úton való készítésére is.

### TANÁCSKOZÁS

Tegnap, Szegeden, a TESZÓV székházában tanácskoztak a megye vállalati vezetői és a termelőszövetkezetek vezetői. Értékeltek az együttműködést és megvitatották a további közös feladatokat.

### TÁPSZER

— **TEJCUKOR NÉLKÜL**  
Cosilat néven új csecsemőtápszer gyártását kezdték meg az EGYT körmendi Lacta tápszergyárban. Az újdonság a többi tápszerrel ellentétben nem tartalmaz tejcukrot, így az úgynevezett laktóz-intoleranciában szenvedő gyermekek is fogyaszthatják. A Cosilat a gyár hatodik tápszere. Bemutatkozásának sikere, illetve, a kereslet alapján döntenek majd arról, hogy mennyit készítenek belőle évente. Az első tételek májusban kerülnek forgalomba.

— **MIÉRT SZÜNT MEG A RÖNTGENVIZSGÁLAT A JÓZSEF ATTILA SUGÁRÚTI RENDELŐBEN, AMIKOR OTT ÁLL KIHASZNÁLATLANUL A DRÁGA GÉP, A BETEGEKNEK PE-**

Maria Stepanova kinyitotta lakása ajtaját, és kővé dermedt: az előszoba padlója felszűrve, az ajtókilincsek ragyogó tiszták, a tükör csillog, a hálószobából porszívó zúgása hallatszik. Nem tévesztette el véletlenül az emeletet, nem került egy idegen lakásba? Maria mindenesetre lassan részre nyitotta a szalon ajtaját, és észrevette, hogy a férje — éppen az ő élete párja, nem valaki másé — gondosan tisztogatja a szőnyeget.

— Jarous! — kiáltotta álmélködve.  
A férfi megfordult, Maria legszívesebben odafutott volna hozzá, hogy a nyakába boruljon, és öszzevissza csókolja. Nem tréfadolog: húszévi házasságuk alatt Jarous most először takarított.

— Végre-valahára hazatpegtél! — rivallt rá Jarous, és nem engedte, hogy a felesége szobában is kifejezze elragadtatását. — Nosza, mosd el a reggeliről maradt edényt, de szaporán, fénysítsd ki a csempét a fürdőszobában, és tisztítsd ki a kádat, én meg addig végzek a szőnyeggel, és megigazítom az ágyat a hálóban. De csipkedd magad — kevés az időnk. Fél hatkor itt lesznek.

— De kicsodák? — kérdezte ijedten Maria.  
— Hát azok, akik válaszoltak a lakáscsere-hirdetésemre. Hát már elfelejtetted?

Jarous és Maria tizenöt év óta

## Lakáscsere

laktak itt, de most elhatározták, hogy közelebb költöznek a gyerekekhez, meg a kedvenc unokáikhoz.

Maria azonnal munkához látott. Villámgyorsan teljesítette férje valamennyi utasítását. Öt óra huszonöt percet mutatott az óra, amikor leültek a konyhaasztalhoz.

— Mit gondolsz, tetszeni fog nekik? — tudakolta félénken az asztal szony. Jarous még ki sem tudta nyitni a száját, amikor az előszobában megszólalt a csengő.

— Milyen pontosak! — Jarous felkelt a székéről, bátorítón vállon veregette a feleségét, és kiment, hogy ajtót nyisson.

— Igen — fuvolázta udvariasan az előszobában. — Mi hirdettünk az újságban. Fáradjanak beljebb, kérem. Mint láthatják, kétszoba-konyha lakásunk, a ház kitűnő építésű, a beosztás nagyszerű, de mit is magyarázok — nézzék meg a saját szemükkel... Hol is kezdjem? Talán a fürdőszobában. Mint láthatják, a falakat világoskék csempé borítja, a padlót kellemes színárnyalatú linóleum takarja, meleg víz van mindennap. Ugyan, vízhiány nálunk soincs! Maria, mondj már te is néhány szót! A véce mellette van. Nézzenek be: a kagyló rózsá-

színű, ugyanolyan árnyalatú, mint a fal, a tartály kifogástalanul működik. Az előszobát a minap tapétáztattuk ki... A tapéta mosható, német gyártmány. Itt faliszekrény is van, nagyon tágas. Erre sziveskedjenek! Ez itt a szalon, az ablakai nyugatra néznek, a nap délután süt ide, este pedig a loggiáról a csillagokban lehet gyönyörködni... A szobákat egy hónapja festettük ki. Ez az ajtó a hálóba nyílik. Tessék! Ugye, gyönyörű! Erkély, csendes, zajtalan mellékutca... Itt olyan édesen lehet aludni, akár a mesében... Most erre tessék, a konyhába. A sarokban zománcozott mosogató, itt a melegvíz-csap. Kombinált tűzhely, edényszekrény. A falat itt is, mint látják, csempével burkoltuk be, bordó színű szegélye van... Ez itt meg az előszoba. Tudom, itt már voltak. Ez a bejárati ajtó. A lépcsőházban ott a liftajtó. Nyomják meg szépen a földszinti gombot. Nagyon örültünk a látogatásnak. Volt szerencsém...

A külső ajtó nagy zajjal becsapódott. Jarous pedig kimerülten a fogasnak támaszkodott. Maria zavartan nézett a férjére.

— Istenem, Jarous! Kibóbtad őket?!

— Ki én — erősítette meg Jarous. — Most jöttem rá, Maria, hogy csak egy hatkór képes elcsereálni egy ilyen pompás lakást!

Vit Spaniel

## Esők, záporok

Várható időjárás ma estig: Mindenütt valószínű eső, zápor, de jelentősebb csapadék délen és nyugaton valószínű. A déli, majd keleti szél időnként megélemlül. A legmagasabb nappali hőmérséklet 10 és 15° között várható.

### CHOMA JÓZSEF EMLÉKKIÁLLÍTÁSA

A Közművelődési Palota Kupola Galériájában a Móra Ferenc Múzeum tárlatát rendez Choma József festőművész alkotásaiból. Az emlékkiállítás holnap, pénteken délután 5 órakor Szurromi Pál művészeti író nyitja meg.

### A KRESZ MÓDOSÍTÁSÁRÓL

A július 1-én életbe lépő KRESZ-módosításról tartató tájékoztatást holnap, pénteken délután 5 órától a mozgáskorlátozottak klubjában (Petőfi Sándor sugárút 75.) Boldizsár János nyugalmazott rendőr őrnagy.

### ZENÉVEL, DALLAL, VERSEL A BÉKÉRŐL

Ma, csütörtökön délután 3 órakor ifjúsági békegyűlést rendez Zenével, dallal, verssel a békéről címmel a népfőnt városi bizottsága, a Juhász Gyula Tanárképző Főiskola, az egészségügyi főiskola és az élelmiszeripari főiskola a tanárképző dísztermében. Megnyitót mond dr. Szendrői János főigazgató.

## Csörög a telefon... Csörög a telefon...

**E HETI ÜGYELETES MUNKATÁRSUNK**  
Tanács István  
Hívható mindennap 14 órától 19 óráig, szombaton 10-től 14 óráig.  
Telefon: 12-847.

dig a központi rendelőbe kell járni, néha annyit várakozni, hogy vissza sem érnek a rendelés végére? Dr. Németh Gizella válaszolt: 18 röntgenorvos van a kórház-rendelőintézetnek, többen szülési szabadságon vannak, pillanatnyilag nincs aki ellátna a szakorvosi teendőket. A közeljövőben többen szakvizsgáznak, utána változás várható.

Szabó László járműhöz kötött mozgássérült táskája az irataival együtt eltűnt a rókus templom mellett levő hentesüzlet ablakából. Aki tudja, juttassa vissza, nagy nehézségeket okozna újbóli beszerzésük. Aki kedden a 5-ös trólián hagyta az esernyőjét, Bába Károlyné jóvoltából visszakaphatja az Odessza 2-es iskola igazgatóhelyettesi szobájában. Erdődy Andrásné április 3-án

## RADNÓTISTÁK VESZPRÉMBEN

A Művelődési Minisztérium, a KISZ Központi Bizottsága és a Hazafias Népfőnt az elmúlt ősszel hirdette meg a középiskolások közéletiségre nevelő, politikai, történelmi, állampolgári ismereteket igénylő versenysorozatát: „Hazám diákolgára vagyok”. A többfordulós vetélkedőbe 550 középiskola kapcsolódott be. Az országos döntőre április 6–8-án Veszprémben került sor, ahol a rangos gimnáziumokat képviselő csapatok között a Radnóti Gimnázium a második helyet szerezte meg. A győztes csapat tagjai voltak Exterde Tibor, Matos Zoltán, Orbán Hedvig. Felkészítő tanárunk Kocsis Illés. A szegedi tanulók teljesítményét az országos zsűri 12 000 forintos külföldi utazási utalvánnyal jutalmazta.

## Azonosság

Milyen volt a nyaralás?  
— Mint az iroda — üldögéltünk és vártuk az ebédet!

## ISMERTETŐ A NYILÁSZÁRÓKRÓL

Ma, csütörtökön délelőtt 10 órakor, a Technika Házában Somogyi László tart termékmertetőt a Fém munkás Vállalat korszerű fém nyílászáró szerkezeiről.

a 9-es trolipótlón veszlette el pénztét és iratait, a becsületesség megalapító a szőregi palackozóba és lakására juttathatná vissza. Kovács Istvánné pénztárcáját becsülettel visszajuttatták az újszegedi ABC dolgozó. Mórahalmon, a Szegedi út 15. elől hétfőn este fél nyolc és nyolc közt egy új Kempingbiciklit emeltek el. Szűcs Szilveszterék jutalmat sem sajnálnának a nyomravezetőtől.

Rongálódnak az ópusztaszeri emlékpark szabadban elhelyezett műemlék gépei; nincs világítás az új hid újszegedi hídfője alatt, valamint a Béketelepén, a Hoszszú és a Régi posta utcákban. Félnek a járókelők este... Varga Ferenc bölcs döntésnek tartja, hogy az ATI új épületében gyerekek is tanulhatnak, csökkentve a Zalka-iskola zsúfoltságát. Ez az intézkedés sok gyereknek visszaadta normális napi-életét. Csőrepedés van a Dáni u. 6-os ház előtt. Mikor intézkednek? A Csongrádi sugárút 81-ben két hónapja rossz a tetőszellőző. Miért van, ha nem működik?

## Ideiglenes sátorábor



Somogyi Károlyné felvétele

### Részlet a kempingkiállításról

Nem panaszkodhatunk a természet szépségéről, s minden szabad idő kényelmes eltöltését szolgáló termékek kiállításáról: alig ért véget a Delta Kereskedelmi Vállalat kempingkiállítása a Marx téren, s máris újabb vásárlási-kedvezményes sátorábor láthatunk a Nagyváruházi ipari vállalat termékein kívül valamennyi megvásárolhatjuk — OTP-hitelre is. A Nagyváruház szolgáltatása: ha valaki 5 ezer forint feletti értékű árut vesz, akkor azt díjmentesen hazaszállítja. A kiállítás április 20-ig, na-alumíniumból, formált mai pont 9-től délután 6-ig tart változatát, a főző- és sütő nyitva.

## Felelősségre vonás a képlöpási ügyben

A fővárosi főügyész vád alá emelt a pesti központi kerületi bíróságnál Kiss Sándor, a Központi Múzeumi Igazgatóság polgári fegyveres őrségének parancsnoka és Turj Péter, a Központi Múzeumi Igazgatóság igazgatóhelyettese ellen: a társadalmi tulajdonban különösen nagy vagyoni hátrányt okozó hanyag kezelés vétsége miatt.

A vád szerint Kiss Sándor és Turj Péter, akiknek mun-

## DELMAGYARORSZAG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Szeged városi Bizottságának napilapja  
Főszerkesztő: Sz. Simon István  
Főszerkesztő-helyettes: Szávay István

Kiadja a Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Felelős kiadó: Kovács László — Szerkesztőség és kiadóvállalat: Szeged, Tanácsköztársaság útja 10. Sajtóház. 6740 — Telefon: 12-633 — A lapot nyomtatja Szegedi Nyomda. Szeged, Bajcsy-Zsilinszky utca 28. 6720. Igazgató: Dobó József — Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető a postahivataloknál és kézbesítőknél. Előfizetési díj egy hónapra 34 forint. — Index: 25 053 — ISSN: 0133-025 X

